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Председник Црвене звезде Владан Лукић рекао је данас агенцији Бета да није добро то
што су Звезда и Фудбалски савез Србије у лошим односима.

  

- Односи са ФСС су недопустиво лоши. Убудуће ћемо уложити више труда да сарађујемо
с другим функционерима Савеза, заобилазећи актуелног председника с којим наш клуб
неће имати никакав контакт - казао је Лукић.

  

Он је додао да, без обзира на санкције Звезди које је најавио председник ФСС Томислав
Караџић због критиковања рада Савеза, неће престати да "јавно истиче своје
мишљење", јер је у Србији "одавно укинут вербални деликт".

  

Он се осврнуо и на рад у прелазном року, рекавши да клуб покушава да ангажује играче
за што мање новца.

  

- Нема буџета за прелазни рок у смислу да смо донели одлуку да потрошимо неку суму
новца на појачања. Месецима скаутирамо играче које смо желели и покушавамо да их
доведемо за што мање новца - рекао је Лукић агенцији Бета. Он је навео да су
обештећења која су плаћена или ће бити плаћена за Евандра, Борху, Пашека и
Димитријевића веома мала у односу на вредност тих играча. - Тренер Роберт
Просинечки је у рад с првим тимом увео петорицу наших младих играча и стварање
младих играча је пут којим ће Звезда ићи - казао је Лукић за Бету.

  

Председник црвено-белих додао је да спонзори "као део клуба помажу колико могу".

  

Лукић је казао да од Омладинске школе убудуће очекује да обезбеди "најмање два
играча" за сениорски тим.

  

- Адути да се млади играчи задрже су отварање перспективе, правилан приступ према
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младим људима, обезбеђивање најбољих услова, праћење правне регулативе и
квалитетан стручни рад. Очекујем да Звезда сваке године из своје Омладинске школе
сениорској селекцији обезбеди најмање два играча - поручио је Лукић.

  

Тренер Просинечки, према Лукићевим речима, Звезди је донео "оно што је недостајало"
и он ће у наредној сезони имати велику подршку клуба.

  

- Стојимо веома чврсто иза тренера Просинечког. Убеђен сам да смо с њим добили оно
што нам је недостајало. Као што сам убеђен да њега чека каријера великог европског
тренера - сматра Лукић.

  

(Данас)
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